

## **Problems of a highly contaminated tradition**

### **Corrigenda et addenda**

Page 21, Figure 5 – Instead of “cases identical,” please read: “cases of identical.”

Page 23, Figure 6 – Instead of “033,” please read: “33.”

Page 40, Figure 11 – Instead of “variant a witnesses 9 10 11 12,” please read: “variant c witnesses 9 10 11 12.”

Page 42, Figure 13 – Instead of “accorging,” please read: “according.”

Page 44, Figure 14 – Please add question marks to the edges leading from 218 to 2541 and from Byz to 2541.

Page 45, Figure 15 – Instead of “variant b,” please read: “variant a.”

Page 65, Figure 35 – Please use the same field headings as in Figure 21.

Page 76 – Instead of “they are situated outside the section of the global stemma,” please read: “they are not documented in these substemmata, and some are situated outside the section of the global stemma.”